EU Declaration of Conformity





In accordance with Regulation (EU) 2016/425 MANUFACTURER: BTM GROUP LIMITED

Unit 1102, 11/F, 29 Austin Rd, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong

Authorised Representative: BTM GROUP LIMITED

Authorised Representative Address: 141 Avenue Felix Faure, Paris, 75015 France

ELITE LITE WOMENS

Article: WEELCAPBZ, WEELCAPM2, WEELCAPMO

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufactuer.

PRODUCT IMAGES:



Elite Lite Womens (B) Black Rose (WEELCAPBZ)



Elite Lite Womens (B) Magnet Whispy Blue (WEELCAPM2)



Elite Lite Womens (B) Milky Blue Orange (WEELCAPMO)

The above product is in conformity with Regulation (EU) 2016/425 and complies with the harmonized standard EN ISO 20345:2022 for Safety Footwear. The product identical to the PPE that is the object of the EU type examination certificate issued by the Notified Body: SGS Fimko Oy

Notified Body No.: 0598

Address: Takomotie 8, Fl-00380 Helsinki, Finland

The Notified Body performed the EU type-examination (Module B) and issued the CE certificate No.: **0598/PPE/24/2196** Category: S1PL SR HRO SC FO

Relevant Standards / Technical Specifications is declared:

EN ISO 20345:2022 S1PL SR HRO SC FO

Signed for on behalf of:

Date: 30 January 2024

Name: Sam Tyson

Position: Production &

Compliance

SIGNATURE:



EU Declaration of Conformity





In accordance with Regulation (EU) 2016/425 MANUFACTURER: BTM GROUP LIMITED

Unit 1102, 11/F, 29 Austin Rd, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong

Authorised Representative: BTM GROUP LIMITED

Authorised Representative Address: 141 Avenue Felix Faure, Paris, 75015 France

ELITE LITE WOMENS

Article: WEELCAPBZ, WEELCAPM2, WEELCAPMO

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufactuer.

PRODUCT IMAGES:



Elite Lite Womens (D) Black Rose (WEELCAPBZ)



Elite Lite Womens (D) Magnet Whispy Blue (WEELCAPM2)



Elite Lite Womens (D) Milky Blue Orange (WEELCAPMO)

The above product is in conformity with Regulation (EU) 2016/425 and complies with the harmonized standard EN ISO 20345:2022 for Safety Footwear. The product identical to the PPE that is the object of the EU type examination certificate issued by the Notified Body: SGS Fimko Oy

Notified Body No.: 0598

Address: Takomotie 8, Fl-00380 Helsinki, Finland

The Notified Body performed the EU type-examination (Module B) and issued the CE certificate No.: **0598/PPE/24/2454** Category: S1PL SR HRO SC FO

Relevant Standards / Technical Specifications is declared:

EN ISO 20345:2022 S1PL SR HRO SC FO

Signed for on behalf of:

Date: 24 February 2024

Name: Sam Tyson
Position: Production &

Compliance

SIGNATURE:

